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2-2 CULTURA Y GENTE

Homenaje a Mozart en el Planetario Distrital; Liga la Música, La Pintura y la Física

UN UNIVERSO FLUORECENTE

Diego Guerrero

Redactor

La Maestra Ivonne Sánchez parece nacida para hacer combinaciones poco comunes. Su madre es española, su padre colombiano, nació en Nueva York y ahora vive en Cájar, un pueblo de Granada (España).

Eso no lo decidió ella del todo, pero lo que si hizo fue mezclar su pintura en acrílico y acuarela fluorescente, con la música de Mozart y la física de Einstein y Max Plank (el que desarrollo la cuántica).

La exposición en el Planetario Distrital, denominada “Pergaminos de Luz, Pintar la Música”, está pensada tanto para la iluminación del día como para verla con lámpara de “luz negra”, aunque, con esta ultima, alcanza su máximo esplendor.

La Maestra Sánchez muestra 23 pinturas fluorescentes colgadas en el recinto circular (cúpula) del planetario sobre la altura de los ojos. El lugar está en penumbra la mayor parte del tiempo y las pinturas son iluminadas, cada una, con una lámpara de luz negra. Al mismo tiempo suena la música de Mozart.

Si se ven después de una proyección en el Planetario, el impacto resulta mayor, pues luego de 45 minutos mirando el universo los asistentes ven aparecer las obras desde la oscuridad escuchando la música y despertando a los sentidos.

Desde Cájar, Sánchez comenta: “La idea es mostrar mediante la luz que la música y las matemáticas son exactas, que los músicos, matemáticos y físicos hacen una obra paralela y que , en el fondo, las disciplinas están interconectadas.

La Maestra, Sánchez pinta con esta técnica hace siete años. Lo hace a plena luz del día, en la terraza de su casa y, según dice, con el tiempo ha ido adquiriendo tal pericia que tiene claro en su mente como se verán las obras bajo la luz negra.

Las pinturas tienen alusiones a los números, a las notas musicales, y a la naturaleza. El cambio que hacen las obras según el tipo de luz es dramático. Parecen otras. Según la artista, “esta exposición es un puente desde Mozart hasta Einstein, 250 años atrás, y la luz es lo que logra que uno se traslade.”

La exposición puede ser visitada luego de cada una de las proyecciones, pero para verla no es imprescindible asistir a estas. Lo mejor es programarse porque hay que tener en cuenta los momentos en que la cúpula tiene presentaciones. Estará hasta fin de enero.
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La exposición de pinturas fluorescentes de Ivonne Sánchez junto con la música de Mozart, en la cúpula del Planetario Distrital.

